

Октябрь 2021



# СВЕТ МАРИИ

*Приносить Иисуса – свет Марии*

«Небо станет  
вашей целью,  
и сердце ваше  
преисполнится  
радостью....»

*(больше на стр. 3)*



Kraljica  
Mira,  
za mir

04.07.  
1982

## Читайте в этом номере:

Послания Богородицы, Царицы мира	3
Размышления для молитвенных групп	4 - 7
Послания на тему: «Розарий»	8
Первая суббота месяца	9
Славко Барбарич: «Приступая к исповеди»	10 - 11
Свидетельство: «Как Бог исцелил наш брак»	12 - 14
Объявления	15



**СВЕТ  
МАРИИ**

ИНТЕРНЕТ-ГАЗЕТА

*Ежемесячный духовный импульс  
для молитвенных групп и людей,  
связанных с общиной Свет Марии.*

Приглашаем подписаться на газету: [www.svetlomariino.com](http://www.svetlomariino.com)

Свяжитесь с нами по адресу: [gospaz@gmail.com](mailto:gospaz@gmail.com)

Первая суббота месяца – день, когда мы духовно соединяемся: молимся Розарием, размышляем над Божиим Словом, участвуем в святой Мессе, поклоняемся Святым Дарам, размышляем над темами в газете Свет Марии.

Распространение этой газеты без изменений (целиком) разрешается и приветствуется. При копировании отдельных частей и их использовании в другом контексте редакция газеты оставляет за собой право согласования.

*«Дорогие дети! Молитесь, свидетельствуйте и радуйтесь со Мной, потому что Всевышний по-прежнему посылает Меня вести вас по пути святости. Помните, деточки, что жизнь коротка и вас ждёт вечность, чтобы вы со всеми святыми прославляли Бога своим существованием.*

*Не беспокойтесь, детки, о мирском, а возжелайте Неба. Небо станет вашей целью, и сердце ваше преисполнится радостью.*

*Я с вами и всем даю Своё Материнское благословение.*

*Спасибо, что вы ответили на Мой призыв!»*

*Послание Богородицы,  
Царицы мира,  
от 25 сентября 2021 года*

# Возжелайте неба

*В августовском послании Богородица призывает нас к тому, чтобы своей жизнью мы приносили людям радость и мир, призывает нас свидетельствовать о своей вере. Но окружающим мы можем дать только то, что имеем сами. Мы можем дать им мир, радость и Небо, только если они в нас есть. Мы можем быть светом, если сами освещены, можем свидетельствовать, если сами освидетельствованы.*



о. Любо Куртович, OFM

В этом послании Богородица также призывает нас к молитве, свидетельству и радости. Всё начинается с молитвы. Из нее рождается потребность свидетельствовать и отдавать. Дарение, отдавание другому обязательно приносит радость. Явления Богородицы начались по воле Всевышнего, посылающего нам Матерь Своего Сына Иисуса на протяжении вот уже сорока лет. Продолжительность явлений Богородицы говорит о Божьей любви и терпении по отношению к нам, людям.

Дева Мария обращает наше внимание на то, что жизнь коротка, и призывает нас стремиться к полноте жизни в вечности. Каждый вечер мы прощаемся в прошедшем днем. Ни один момент времени невозможно вернуть, он уходит безвозвратно. Нужно научиться оставлять прошлое и принимать будущее, которое

предназначил нам Бог.

Жизнь не ограничивается своей земной формой. О ней мы узнали, только когда родились на этот свет. А до рождения мы жили в утробе матери и не подозревали о том, что есть другая жизнь. Мать нас носила в животе, мы ни о чем не волновались, потому что всё что нам было нужно, мы получали из организма матери. Выход из утробы, вход в этот мир – одновременно и смерть, и рождение. Мы навсегда умерли для мира материнского чрева и родились в этом мире. Ограничивать жизнь только земным планом – немислимо. По аналогии с тем, как мы родились из утробы матери в этот мир, также нам нужно родиться из земной утробы в Божий мир.

И это рождение в новый Божий мир и умирание для этого мира происходит здесь и сейчас. Поэтому Богородица призывает нас возжелать Небо. Схожий



# Вас ждёт вечность

*Мы часто сталкиваемся с наиболее актуальными вопросами, которые вызывает актуальная ситуация в мире. Нас спрашивают, что Божья Матерь в Меджугорье говорит о коронавирусе, вакцинации, тестах, беспорядках и хаосе, связанном с этим.*



*Терезия Тажиова*

Дева Мария сосредотачивает наш взгляд на вечность. Всё, что Она говорит нам в послании на эти дни – это призыв быть похожими на Нёе. Фабрис Хаджадж в одной из своих книг рассказывает, как художники изображают Успение Пресвятой Богородицы. Её взгляд устремлён в Небо, а под Её ногами змея. Мария не смотрит на змею, Она смотрит в Небо. Она побеждает зло, глядя в Небеса. Её взгляд сосредоточен не на борьбе со злом, а на Боге.

Богородица приглашает нас следовать за Ней. Вопреки всему, что происходит вокруг, Она призывает нас сосредоточить взгляд на Небе. Перед нами вечность. Всё земное преходяще.

Дева Мария верно следовала за Иисусом, Который всегда был сосредоточен на самом главном – распознать, чего желает Отец, и исполнить Его волю. Божья Матерь жила именно так, а теперь Она учит этому и нас.

Визионеры свидетельствуют, что Богородица приходит радостной и счастливой, потому что Всевышний позволяет Ей являться к нам, Её детям, таким необычным образом. Отец Славко Барбарич часто повторял: «Самое сильное послание Меджугорья заключается в том, что здесь через Свои явления присутствует Дева Мария».

В начале явлений Она сказала: «Я пришла, чтобы сказать вам, что Бог



существует». Это не просто информация. Тысячи паломников могут свидетельствовать о том, как в Меджугорье их коснулась Божья любовь, и вместе с Марией они встали на путь святости.

Сегодня Она повторяет нам то, что мы уже неоднократно слышали: жизнь коротка, вас ждёт вечность, не беспокойтесь о мирском, возжелайте Неба, ваша цель - Небо.

Давайте же ответим с новой решимостью в эти дни, стремясь проживать настоящий момент в контакте с Богом и любить. Мария не хочет от нас невозможного даже сейчас. Она показывает нам средства, говоря: молитесь, поститесь, размышляйте над Священным Писанием каждый день,

приступайте к святой исповеди ежемесячно, часто причащайтесь.

Это путь святости с Марией. Пойдёмте с Ней, Она надёжно проведёт нас и через эти беспокойные времена.

**Молитва: Небесный Отец, мы благодарим Тебя за то, что Ты по-прежнему позволяешь Марии приходить к нам. Мария, помоги нам стать святыми, которые завоёвывают Небо, во всём опираясь на Тебя. Помогай нам не впадать в земные заботы, но неустанно направляй наш взгляд к вечности. Мы посвящаем себя Тебе для осуществления Твоих планов и намерений с нами и через нас. Аминь.**



*«Дети Мои, даруйте розарий — розы, которые Я так люблю. Мои розы – это ваши молитвы, произнесенные сердцем, а не оттараторенные только устами. Мои розы – это ваши дела молитвы, веры и любви». (2.12.2017)*

# РОЗАРИЙ

*«Розарий, деточки, особенно дорог мне. Откройте мне свои сердца через Розарий, и я смогу помочь вам». (25.08.1997)*

*«Детки, свидетельствуйте с Розарием в руках, что вы Мои и решитесь на святость». (25.08.2019)*

*«Детки, молитесь Розарием и размышляйте над его тайнами, потому что и вы в своей жизни проходите через радости и боли. Таким образом вы претворяете тайны в свою жизнь, ибо жизнь – это тайна, до тех пор, пока вы не вложите её в Божьи руки». (25.09.2019)*



**Наша следующая  
молитвенная встреча**

**состоится**

**в субботу,**

**02.10.2021.**

**В этом месяце**

**будем молиться**

**за всех больных.**

о. Славко Барбарич, OFM (1946 - 2000)



Из книги «Отдай мне свое раненое сердце.  
Исповедь: для чего и как?»

# Приступая к исповеди

Отче, благослови меня, чтобы я смог приступить к святой исповеди по Божьей воле и согласно наставлениям Святой Церкви!

Последний раз я исповедовался ... (называем точную/приблизительную дату). Затем исповедуй грехи, спроси совета. Слушай всё, что скажет тебе священник. Запомни данную тебе священником епитимью.

*(Если ты не знаешь общепринятой молитвы покаяния, в конце можешь помолиться следующими словами):*

Небесный Отец, я сожалею и каюсь во всем том зле, которое я совершил. Я сожалею, что сопро-

тивлялся Твоей Святой Воле. Своими грехами я ранил себя и других людей. Я не был благодарен Тебе.

Я отрекаюсь от Сатаны и всех его дел. Я отрекаюсь от всех грехов. Обещаю всегда прилагать усилия с помощью Силы Духа Святого возрасть в любви.

Благодарю тебя, Отец, что Ты обновляешь меня и делаешь способным творить добро! Дай мне благодать, дабы всем сердцем я избегал зла, а стремился к добру!

Я сожалею, что я использовал Твою доброту в своих целях и из-за этого исключал себя с Твоего брачного пира. Благослови меня и исцели. Аминь.



## После исповеди

Молитва: Небесный Отец, благодарю Тебя, что Ты через Иисуса Христа обновил меня во время этой исповеди! Благодарю Тебя за радость и мир, который я теперь испытываю. Благодарю Тебя, что я решился прийти на исповедь. Благодарю Тебя, что теперь я могу приступить к Твоему столу, который Ты приготовил с большой любовью. Накорми меня, голодного. Напои меня, жаждущего! Исполни меня Своей Любовью! Освети меня, ибо я был во тьме. Верни меня на путь Твой, который я потерял. Позволь с этого момента радостно жить вместе с Тобой! Молю Тебя обо всех, кто ищет Твою любовь и не имеет сил прийти на Твой пир. Пусть все люди,

примиренные и радостные придут на истинный пир Любви.

Молю Тебя обо всех, кто не имеет сил отречься от зла. Обрати их и сделай так, чтобы и они пришли и сели за Твой стол. Пусть никто не будет выгнан с этого пира, который благодаря Иисусу Христу, Ты приготовил для всех своих сыновей и дочерей. Я снова отдаю Тебе свое раненое сердце и все раненые сердца людей, чтобы Ты их обновил, наполнил Любовью. Сделай так, чтобы с этого момента я всегда был благодарен Тебе, чтобы служил Тебе и пользовался с почтением Твоими дарами согласно Твоей Воле.

Пусть так будет ныне и во веки, со мной и со всеми людьми. Аминь.

# Как Бог исцелил наш брак

*Мое детство было достаточно хорошим. Я из многодетной семьи, нас было 5 детей. Мои родители были верующими, воспитывали нас в религиозном духе и с любовью к Богу. Мы регулярно посещали Святые Мессы, как дети, приняли все таинства. От папы мы переняли любовь к музыке, которая позже привела меня к хору и театру. Господь всегда был частью моей жизни. Я чувствовала себя прекрасно в костеле и с благодарностью ходила петь и выступать во имя Господа. Я росла, поступила в среднюю школу и познакомилась с новыми людьми. Однако мои пути начали отклоняться от веры.*

Мне не хотелось ходить в костел. Делала это по долгу перед родителями, которые меня об этом просили. Вместо костела начала ходить со своими друзьями на дискотеки, в бары, я забыла об Иисусе. Я полностью вытеснила Его из своей жизни.

В 17 лет я познакомилась со своим будущим мужем. Хотя он также был из католической семьи, его отношение к вере было таким же, как и у меня. Он также забыл о вере в подростковом возрасте. Мы узнали друг друга, влюбились, и со временем пришли нечистые отношения, которые продолжались много лет. Мы воспринимали это как должное, ведь все вокруг нас так жили. Нам это показалось естественным.

Мы оба учились, потом начали работать, прошли годы, и где-то глубоко в себе я чувствовала, что что-то не так.

Наши родители страдали, когда видели, что мы живем без брака. Наши отношения были похожи на гусеничную дорожку - полную ссор, которые постоянно обострялись.

После 7 лет отношений пришел кризис, разделивший нас почти на год. Но наши пути снова соединились, мы чувствовали огромное влечение друг к другу, которое, однако, было сильнее самой искренней любви. Я забеременела от этой страсти. Во время беременности мой муж сказал мне, что не хочет церковного брака, мы еще молоды и зачем нам документы - это просто формальность. Если так, то мы регистрируем брак только в присутствии двух свидетелей. Это были его слова. Жестокие слова. В тишине в уголке моего сердца мне было очень больно, как будто он уколол меня в сердце. Однако я гордо подняла голову

и сказала, что хорошо, я не буду толкать его к церковному браку, потому что и он тоже должен к этому стремиться. Ни в коем случае не будем делать свадьбу только потому, что я беременна!!! Этим мы причинили боль и нашим родителям, и себе. Моя гордость и гордыня были сильнее.

У нас родилась прекрасная девочка Леа. Мой муж был увлечен своей работой, он работал самозанятым автослесарем, поэтому мы виделись только по вечерам. Я часто была одна с дочкой. Иногда мне казалось, что он забывает, что у него дома есть дочь. Он продолжал жить своей свободной жизнью с друзьями и компанией, проводя с ними время на выходных, на вечеринках и мероприятиях. Мы были далеко в его шкале приоритетов, я чувствовала, что мы безразличны ему.

Я страдала, потому что видела семьи, которые проводили время вместе, как муж как глава семьи заботится о них, как хорошо они могут жить вместе, а у нас это просто не получалось. Я до сих пор не понимала, где проблема. Я все больше волновалась, впадала в уныние и депрессию. Пыталась объяснить ему это, но бесполезно. Он не был готов изменить свой образ жизни. Из-за этого большого страдания у меня начались депрессия, ночные тревоги и проблемы со здоровьем. Я начала увядать - телесно и духовно, искала помощи. Пробовала эзотерику, посещала любого, кто бы смог помочь мне выйти из депрессии. Ничего не помогало. У меня не хватило мужества пойти в церковь, потому что я чувствовала себя нечистой и, конечно, не могла приступить к Святому Причастию. Мне было страшно признаться на исповеди в том, как я живу. Я чувствовала, что мое место не



там, и мне нечего там искать, что я нечистая и недостойна Бога.

Мне совершенно не приходило в голову обратиться к Тому, Кто единственный мог бы мне помочь, Кто единственный мог бы облегчить мои страдания. Но это, пожалуй, был мой тернистый путь, которым я должна была пройти. Сегодня я смотрю на это совершенно по-другому, без боли и с благодарностью. Господь постоянно был со мной.

Он позвал меня благодаря нашей дочери, которая должна была начать подготовку к первому Святому Причастию. В сердце я чувствовала, что так больше продолжаться не может, что я не справляюсь, что хочу снова приблизиться к Господу с чистым сердцем и знанием того, что я могу гордиться тем, что я католичка и больше

не хочу причинять боль ни своим родителям, ни себе. Мне удалось убедить мужа, что мы должны заключить Таинство брака, иначе наша жизнь никогда не изменится. Я умоляла его сделать это для нашей дочери.

Не знаю, что произошло, но спустя 10 лет он согласился с тем, что брак будет заключен в костеле. Однако это был огромный бой. За несколько дней до свадьбы муж был невыносимым. Мы спорили день за днем. Его все беспокоило, он переживал огромный стресс и напряжение. Были моменты, когда я плакала, что больше не смогу это вынести. Церемония была запланирована в моем родном костеле, праздник был замечательный. Это был лучший день в моей жизни, но не из-за моего платья и веселья, это тоже было прекрасно, а благодаря одному моменту в костеле. После исповеди и Святого Причастия я заплакала от счастья и, приковав взгляд к Иисусу на кресте, просила у Него прощения за то, что это заняло так много времени, я так сильно его обидела, мучила Моего дорогого и любимого Отца.

После свадьбы все начало постепенно меняться, но перемены требовали времени. Каждое воскресенье мы с дочкой ходили в костел, но только вдвоём. Мой муж не нуждался в том, чтобы идти с нами, когда мы его звали, он часто говорил, что занят и устал (ведь в церковь ходят только старые бабушки). Мне было очень жаль. Во время Святой Мессы я часто просила Богородицу, чтобы мой муж обратился, чтобы почувствовал то, что я чувствую в своем сердце. Я очень старалась, чтобы мы втроем были в костеле. Ненавязчиво начала рассказывать ему о чудесах и явлениях Девы Марии в Меджугорье.

Не знаю, что произошло, но наступил день, когда мой муж сказал мне, что в воскресенье пойдет с нами в костел. Я была в шоке. Застала его, как читал о Меджугорье, а позже, увидев, как мы с дочкой вечером молимся Розарий, он пришел к нам, чтобы мы его тоже научили. Не могу описать словами этой радости. Этого просто невозможно описать. Муж менялся изо дня в день. Он перестал нервничать, начал приходить домой пораньше с работы, и мы начали много говорить о вере. У нас воцарился мир. Мы начали проводить много времени вместе, отошли депрессия, страхи и даже наши частые ссоры дома. Он заказал Библию, и теперь это для него самая ценная книга, которую мы имеем дома. Каждый вечер мы молимся Розарий Богородице, и я со слезами на глазах, в немом изумлении благодарю Деву Марию и дорогого Отца за то, что они не забыли обо мне, за их милосердие и любовь. 16 августа 2019 года мы завершили 33-дневную подготовку к посвящению Пресвятой Троице через Деву Марию. Благословение этого дня изменило нашу жизнь, и мы больше не хотим жить без этой безусловной любви.

Если бы я могла, то кричала бы ко всему миру, ко всем молодым людям, которые считают, что им не нужен брак, насколько они не правы, что им не поможет ни психолог, ни эзотерик, никто, только наши Мать и Отец. Они всегда готовы утешить нас и подарить нам любовь. Они всегда поднимают нас с земли, когда мы падаем. В благодарность Богородице, моей Матери, я хочу рассказывать, как можно большему количеству молодых людей о милосердной Божией любви.

В эти тяжелые времена чистота семьи - самое дорогое сокровище.

*Моника и Петьо*

# **33 - дневная подготовка**

**к посвящению себя Пресвятой Троице  
через руки Девы Марии**

*Дорогие друзья!*

*05 ноября мы начинаем  
33-дневную подготовку  
к посвящению себя  
Пресвятой Троице через  
руки Девы Марии,  
и завершаем в Торжество  
Непорочного Зачатия Девы  
Марии, 08 декабря 2021 г.*

*Приглашайте своих  
друзей,  
знакомых.*

*Больше информации  
найдете на сайте:*

**[www.svetlomariino.com](http://www.svetlomariino.com)**







Община СВЕТ МАРИИ – частное объединение верующих. Участники стремятся, следуя жизни Девы Марии, нести Свет - Иисуса – современному миру, молиться и жертвовать ради осуществления Божиих замыслов спасения в наше время посредством Девы Марии. Больше информации:

[www.svetlomariino.com](http://www.svetlomariino.com)

**МОЛИТВЕННЫЕ ГРУППЫ** обычно встречаются раз в неделю на молитву Розария в намерениях Девы Марии и о нуждах ближних, размышляют над Божиим Словом, посвящают себя Непорочному Сердцу Девы Марии.





Если вы желаете финансово поддержать деятельность общины Свет Марии, это можно сделать переводом на счет:

Название получателя: **SVETLO MÁRIINO**,  
п. о. Банк: **Slovenská sporiteľňa**  
(Erste Group bank)

Номер счета: **5058517603/0900**

IBAN: **Sk5409000000005058517603**

BIC/SWIFT: **GIBASKBX**

IČO: **45743304**

В соответствии с декретом Папы Урбана VIII и постановлением Второго Ватиканского собора авторы заявляют, что не подвергают сомнению авторитет Церкви, которой полностью подчиняются. Слова «явления», «послания», «чудо» и т.п. употребляются в газете в значении личного свидетельства.

**Бог вознаградит!**